衣服快速简便彩色喷印机 伟航数码供应厂家

产品名称	衣服快速简便彩色喷印机 伟航数码供应厂家
公司名称	广东伟航数码科技有限公司
价格	118000.00/台
规格参数	品牌:广东伟航 型号:WH-GS1200 产地:中国广东
公司地址	东莞市万江街道万江社区油九村新丰路9号2楼
联系电话	13412419168 18826895440

产品详情

伟航彩色喷印机设备

打印效果完美,攻破丝印无法完成过渡色、渐变色印花高要求。电脑输出打印,想印啥就印啥。

伟航彩色喷印机设备 印制浅色布料无需出菲林制版及重复套色流程,由电脑自动配色直接打印;深色布料无需制N多版及重复套色流程,只需一个版,一件成本与一万件成本一样,印花厂不再为打版、小订单生产而焦虑,只要客户下单,不管多少都能解决。一台机器一年可以节省很多的版费!

可在0~15CM范围内任意调节高度对各种服饰的成品、半成品表面进行彩色照片级喷印。

伟航彩色喷印机设备 替代传统特印(丝印、热转印、水转印), 免中间耗材(如:热印纸、水晶胶水、水晶胶片、高温胶布、热转印设备),综合成本节约80%以上。

公司工厂拥有5000平米的现代化生产车间,拥有一批技术过硬的研发工程师队伍,核心经营管理团队从事印花机行业超过20年历史,拥有丰富的产品服务经验,与日本、韩国行业科研机构保持长期研发合作关系,致力于为客户提供优质高效的衬衫印花机器设备及技术服务。

公司采用现代化企业管理模式,严格质量管理,坚持以优良的品质、创新的设计、合理的价格、完善的客户;在经营思路上秉承资源共享、利益共享、多方合作的经营理念,在全国各地建立了多家加盟及销售合作伙伴,提供一系列全面、灵活的市场及技术支持服务,使公司产品畅销全国各地,更远销之全球50多个和地区,用户遍布南北美洲、东南亚、中东、欧洲及非洲,与客户及经销商建立了长期稳定的合作关系,在业界拥有良好声誉。